



В Республике Татарстан сотрудник ГИБДД обвиняется в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан 36-летнему начальнику отделения ГИБДД ОМВД по Бавлинскому району предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в феврале к обвиняемому обратился местный житель с просьбой помочь забрать со штрафстоянки автомобиль, а также не отдавать права, которых он был лишен судом за отказ от медицинского освидетельствования. Полицейский оценил услуги в 45 тысяч рублей, посоветовав мужчине написать заявление об утере прав и оставить их у себя. При этом он пообещал, что если того остановят сотрудники полиции, он решил все проблемы. В дальнейшем мужчина сообщил о противоправных действиях обвиняемого в правоохранительные и все дальнейший действия проходили под контролем оперативных служб. В результате после получения денежных средств полицейский был задержан сотрудниками ОРЧ СБ МВД по Республике Татарстан

Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1766142>